
ご意見5件の回答
・スペースについて不満はありません。

・公園の広々とした所での活動が多くてとてもよい。

・外の活動では問題ないと思うのですが、部屋の中に関してはⅡの中に入った事がないのでな

んともわからないです。

・すみません、現在の見学をしたことがなかったので。

・野外活動があるので、体の大きい高校生にはちょうど良いです。

【事業所コメント】改善点等

⇒会館や公園を活用して、活動に応じて活動場所を臨機応変に工夫している。

ご意見1件の回答
・何人の子供を何人のスタッフさんで対応しているのかわからない。

【事業所コメント】改善点等

⇒5名体制で行っています。



ご意見5件の回答
・事業所へ入る外階段に手すりがない部分がある。（共用部分だから設置は難しいと思われ　　

る。）

・行ったことがないのでわからない。

・①と同様

・最近の見学をしていない為

・覚えてないのでわかりません

【事業所コメント】改善点等

⇒階段が急な為、指導員が前後に付き添い見守っている。

ご意見2件の回答
・内容が分かりやすい
・運動メニューを中心に企画いただいて、ありがたいです。



ご意見1件の回答
・毎月楽しみにしています

ご意見2件の回答
・公園に連れて行ってくれます

・特に希望していないので無くても問題ありません。

【事業所コメント】改善点等

⇒公園に行った際、運動を通じて交流を行っています。

　また、インクルーシブイベントに積極的に参加し交流しています。



ご意見

特になし

ご意見1件の回答
・面談で希望を聞いてくれます



ご意見

特になし

ご意見1件の回答
・苦情を伝えたことがないためわからない。



ご意見

特になし

ご意見2件の回答
・インスタグラムで活動している様子が良くわかります

・インスタなどで様子を見ています



ご意見

特になし

ご意見1件の回答
・私がよく理解してないだけかも知れません。すみません。

【事業所コメント】改善点等

⇒開示できるよう事業所にご用意しております。

面談時に閲覧できるようにいたします。面談等でいらした際、お気軽にお声掛けください。



ご意見1件の回答
・わかりません

【事業所コメント】改善点等

⇒避難訓練は5月、11月の年2回。その他水害等の訓練も行っています。
　災害時の備品等を定期的に点検し準備しています。

ご意見3件の回答
・NESTが大好きで休みたがりません！
・上手く対応していただいているので、本人も精神的に安定しています。ネストに行く？　と聞くと

必ず行くという返答があります

・いつも行くのを楽しみにしています



ご意見1件の回答
・学校の急な予定変更にも対応していただき、本当にありがたく思っています。また、運　動する

機会が少ないため、体を動かすプログラムが組まれていてとてもよいです。

※保護者様の声※
・通所を楽しみにしています。 高校卒業後、行けなくなってしまうことを理解していないと思うの

で、行きたい！と大暴れしないかと今から心配です。日中一時をしていただきたいと切に願いま

す。

・高校卒業後も通える日中一時支援ができるといいなぁと思っています。

・いつも柔軟に対応いただきありがとうございます。


